

协办单位:双汇集团 四川蓝伯特生物科技 宜宾金喜来酒业有限公司

2017年11月30日 星期四 编辑:张宇 版式:张彤

有一种喜悦叫“金喜来”

本报记者 何沙洲

随着技术发展的日新月异和新产品的不断涌现,广大白酒经销商和消费者对于产品和服务的期望越来越高,要想赢得他们的关注和青睐,在激烈的市场竞争中获取可持续发展的竞争优势,不仅这酒要口感好,还要有能留在喝入人脑海里的精神服务、文化服务带来的喜悦、留恋。

11月19日在上海虹桥国家会展中心隆重开幕的2017上海国际酒交会上,宜宾金喜来酒业有限公司携佳酿、御液;仙临水巷子系列:水巷子福酒、水巷子小青花等产品亮相宜宾展馆。在国际名酒荟萃的酒交会上,金喜来系列酒吸引了众多政商界来宾和市民参观品鉴,其陈香舒适、醇厚绵甜令品酒者感到迷醉,感叹在这越来越精彩的新时代,很多快乐的时刻,需要这迷醉的一杯,来成就生活的欢欣、喜悦,为喜乐生活喜上添喜。

同期举行的“世界名酒价值论坛”公布了“世界十大烈酒产区”,遵义、宜宾、宿迁、泸州、吕梁、亳州、苏格兰、干邑、波多黎各、瓜达拉哈拉这几座城市被授予了“世界十大烈酒产区”称号。金喜来酒原产地四川宜宾荣获“世界十大烈酒产区”第二名,更加印证了“川酒甲天下,精华在宜宾”。

北纬28度,是中国白酒金三角所在区域,被联合国粮农及教科文组织鉴定为“地球同纬度上最适合酿造优质纯正蒸馏酒的生态区”,宜宾正处于该区域的核心地带。从一粒粮食到酿成上佳的琼浆,一定要天时、地利、



●采用建于19世纪清朝中叶的“水巷子糟坊”老窖



●客商品赏水巷子小青花

人和,所有的机缘巧合全部具备。在香樟掩映的金喜来大观酒厂,三山连绵相峙,绿树成荫,两条山泉穿厂而过,山泉四岸的斜坡高地与狭长谷底终年不断的渗透泉水,形成了高低温差、高低风力、高低植被各不相同的独特生态环境,使其生产基地上空多种微生物得以合理分布、有效生存与大量繁衍。生态良好的基地为百年发酵池湿度提供了丰厚的条件,“以营养糟,以糟养泥”,在酒的发酵过程中,窖池中会产生种类繁多的微生物和香味物质,并且慢慢向窖泥渗透,变成丰富的天然香源,使酿制出的五粮浓香型白酒窖香幽雅、陈香舒适、回味绵长。来到金喜来生产基地参观的客商们感慨:从走进厂区,就已身心愉悦了,参观之途惊喜连连。

为了成就这份喜悦,金喜来人依靠先进

的科学技术和设备,从精选五粮、粉碎、酿造、原酒等级划分、原酒储存条件及器皿都进行严格的数据分析精细化管理,采用建于19世纪清朝中叶的“水巷子糟坊”老窖,继承五粮酿造纯粮固态发酵酿制古法真传,通过再造提升传统酿造工艺的价值和地位,让千年酿酒技艺精工锤炼,从根本上保证了金喜来酒业每一滴原酒都窖香浓郁、绵甜甘美、韵味悠长。

产品的纯正和提升,换来的是消费者强烈的品牌认可和消费信心。金喜来酒上市短短几年就荣膺“首届中国白酒金樽奖——最具投资价值奖”、“首届四川省原酒质量鉴评——优质原酒”、“2012年中国酒业年度品牌——最具创新价值品牌”、“国家质检总局宜宾酒地理标志保护产品”、“2015布

鲁塞尔国际大赛金奖”、第9届“华樽杯”品牌价值200强企业,“2017年度中国喜文化白酒典范品牌”、“2017年度中国八大原酒品牌”等殊荣,经评议,金喜来酒业的品牌价值今年已高达15.11亿元。同时,金喜来酒业在今年9月推出的[仙临水巷子·小青花]已荣获全国十大明星小酒第二名,在首届全国光瓶酒领袖大会上,荣获十大“年度明星小酒”称号。这款有着优雅瓶身及丰富口感的小酒,上市两个多月销售近5万件,在带给广大消费者的喜悦中得到盛赞和赞誉,这也是消费者对金喜来坚守品质最好的褒奖与肯定。这不仅对金喜来人酿酒事业起到了促进作用,更加深金喜来人对社会的责任感和使命感,为金喜来人致力于“为国人喜乐生活喜上添喜”注入更强劲的动力。

成都邛崃:产业托起致富梦

百香果硕果累累,耙耙柑郁郁葱葱,蔬菜喜人、荷塘成片;产业道路建设如火如荼——这是记者近日在相对贫困村茶园乡凤仪村,看到的一幅产业发展美丽画面。

产业兴,则百姓富。在决战决胜脱贫攻坚中,茶园乡坚持调优产业结构,加大土地流转,积极引进业主,增加群众经济收入,带领群众脱贫致富奔小康。仅凤仪村,通过产业带动,与2016年相比人均增收3000多元;同时道路等基础设施也日益完善,乡村面貌不断改观。

果子丰收 村民心头乐

走进凤仪村11组,老远便闻到一股清香味——400多亩的百香果基地里,绿油油的果子挂满枝头,像一个个绿色小灯笼,在冬日的阳光下显得格外诱人,何芳与十几个村民正背着背篼采摘成熟的果子。“我们是看着果树栽下到现在结果子的。”何芳说,从去年开始,他们就一直在自己的田里忙碌,“一天能挣七八十元钱呢。”

百香果项目是茶园乡去年引进的,现在已经全面上市。“预计初次挂果亩产1000斤,纯利润可达700万元。”项目业主张光伟喜滋滋地向记者介绍说,百香果属于热带水果,富含多种氨基酸及维生素、微量元素,具有改善睡眠、降脂降压、排毒养颜、增强免疫力等保健作用,“现在网上订单都预定得差不多了,根本不愁销。”

与项目业主的喜悦相比,村民们也乐上心头。

“祖祖辈辈都靠种田为生,一年辛苦挣不下几个钱。”该组村民余忠良说,现在8亩多土地都流转给了园区,在自家土地上打工挣钱,一个月可以挣2000多元。与余忠良一样,村民张廷培的6亩耕地也全部流转了,他说,这些年,年轻人都在外打工,大家都不想耽误工作种那几亩田地,“现在好了,老年人在园区做点轻松活,挣钱照顾家,年轻人出去奔前程,多好!”

据介绍,百香果基地共接收当地100多人就业,群众务工收入近90万元。

土地流转给群众带来看得见摸得着利益。凤仪村人口612户1924人,耕地面积

茶园乡凤仪村百香果产销两旺



2230亩,流转2100亩,流转率高达95%,2016年人均可支配收入为11278元,预计今年人均可支配收入将突破15000元。

道路完善 乡村变了样

采访中,当地许多村民都非常关注一条产业路的建设。“这几年我们这里用水电气视讯等都很方便,就是对外道路是个问题。”该组组长张邦平深有感触地说,过去11组只有一条3米宽的对外道路,这成为制约村民生产生活条件改善的一大瓶颈。

随着项目的引进,该组现在有了3条路,而且还拓宽到5米,正在建设中的基地产业道路还将连接到其他村落。“以后我们这里交通也算是四通八达了。”正在“围观”产业道路建设现场的村民苏大爷说,“我快70岁了,真难想象,我们这里变化这么大!”

11组的变化是凤仪村的一个缩影。该村负责人介绍,从2016年被确定为成都市相对贫困村后,全村基础设施建设便大力推进:由扶贫单位——成都市新蓉集团支持的新蓉大道正加快建设,该道路为该村穿越千亩蔬菜基地的一条主干道;同时原有组道也经过拓宽改造,过去支干线道路普遍偏窄、路况不好等问题得以解决,“这些都为今后全村产业发展打下良好基础。”

(王丽)

与此同时,在扶贫资金支持下,该村卫生站、日间照料中心等也正抓紧建设。

一三互动 托起致富梦

眼看百香果第一年试种成功,11组村民高兴良也有了自己的考虑:改造自家院落,搞餐饮旅游接待。

高兴良的想法,源自有丰富水果种植经验的蒲江复兴人张光伟对未来的规划。“下一步,扩大种植面积,打造深加工基地,同时引进文化旅游及康养项目,增加种植附加值。”张光伟说。

“一三互动,产业融合发展,带动群众真脱贫、脱真贫,走上致富路,过上小康生活,是我们的目标。”茶园乡副乡长刘进良介绍,将以百香果等种植业主为龙头,通过实施“公司+农户”的产业发展模式,带动本地村民种植,并发展乡村旅游。

据介绍,目前凤仪村坝区已打造生态蔬菜园区上千亩,种植了黄瓜、辣椒、茄子、韭菜、冬瓜、西红柿、莲藕等20多种蔬菜;在丘区建设精品水果园区700亩,除百香果外还种植了大姑娘、耙耙柑、核桃等。“今后将推动绿色产品走出农村,走向市场,推进果旅、菜旅、康养深度融合、联动发展。”

(王丽)

两部委发文:
械临床试验机构
将实行备案管理

记者24日从国家食品药品监督管理总局了解到,食药监总局近日会同国家卫生计生委联合发布《医疗器械临床试验机构条件和备案管理办法》。根据办法,将对符合医疗器械临床试验质量管理规范要求、具备开展医疗器械临床试验相应的水平和能力的医疗器械临床试验机构施行备案管理。

食药监总局有关司局负责人表示,根据《关于深化审评审批制度改革鼓励药品医疗器械创新的意见》等有关规定,医疗器械临床试验机构由原先的资质认定改为备案管理。据介绍,临床试验机构实行备案管理,有利于释放临床资源,扩大临床试验机构的数量,更好地满足医疗器械临床试验的需求。

办法提出,医疗器械临床试验机构应当具备具有医疗机构执业资格、具有二级甲等以上资质、具有医疗器械临床试验管理制度和标准操作规程等十一项条件。

根据办法,食药监总局组织建立医疗器械临床试验机构备案管理信息系统,用于开展医疗器械临床试验机构备案管理工作。医疗器械临床试验机构应当根据办法要求,对本单位是否具备医疗器械临床试验条件和能力进行评估,并自行在备案系统中备案。

针对提供虚假材料的行为,办法提出,隐瞒有关情况或者提供虚假材料办理临床试验机构备案的,或者存在缺陷、不适宜继续承担临床试验的临床试验机构,省级以上食品药品监督管理部门按照《医疗器械监督管理条例》的规定进行处理。食药监总局取消其机构或相关专业的备案信息,通报国家卫计委,并进行公告。

据了解,办法自2018年1月1日起施行。(陈晓)

食药监总局要求立即停止销售饮用两款威士忌:涉嫌甲醇勾兑

国家食品药品监督管理总局25日发布公告,要求立即停止销售标示为“菲朗氏调配威士忌”和“法利雅调配威士忌”的两款威士忌。上述产品为涉嫌假冒他人企业生产的甲醇勾兑产品。

公告指出,经过对广东省河源市近期发生的一起因饮酒导致甲醇中毒事件调查发现,涉事产品为“菲朗氏调配威士忌”(标称生产商为蓬莱市威亚德葡萄酒有限公司,标称运营商为深圳威亚德酒业)和“法利雅调配威士忌”(标称生产商为蓬莱市威亚德葡萄酒有限公司,标称运营商为惠州市协益酒业)。

据了解,上述两种产品初步查明销往河南、广东、海南、贵州和云南等地,主要在酒吧销售。

公告指出,食药监总局已部署河南、广东、海南、贵州和云南等地食品药品监督管理部门对购进假冒产品的经营者依法查处,涉嫌犯罪的及时移交公安机关,并协助公安机关开展犯罪调查,控制产品风险;酒吧等经营者凡采购并销售上述两种产品的,要就地封存,停止销售,查清采购来源,报告当地食品药品监督管理部门。

食药监总局提醒广大消费者停止饮用上述两种产品,凡发现销售上述两种产品的,及时报告当地食品药品监督管理部门。

(陈晓)

2017年天津口岸冷冻禽产品进口量大幅下跌

记者21日从天津检验检疫局获悉,截至11月中旬,今年经该局检验检疫的进口冷冻禽产品总量不足9000吨,货值仅2000余万美元,较去年同期相比进口量大幅下跌,跌幅高达70%和60%。主要产品包括鸡翅、鸡腿、鸡皮、火鸡脖、火鸡腿等,主要来源国有巴西、智利、阿根廷、波兰等。

天津检验检疫局工作人员介绍,进入2017年以来,由于禽流感在全球范围内密集爆发,全球禽肉贸易受到重创。天津检验检疫局已按照国家质检总局要求暂停进口波兰全部加工企业和智利部分加工企业的禽产品。

今年前四个月,天津口岸冷冻禽产品的进口量出现了连续下降的态势,后来又因巴西“问题肉”事件影响,国内消费市场对进口禽产品需求下降,导致天津口岸5月份的禽产品进口量跌到了370吨的最低点。虽然在随后五个月的时间里进口量有所回升,但月平均进口量仅有700余吨。而去年月平均进口量将近3000吨,单月进口量甚至两次突破5000吨。

天津检验检疫局相关负责人称,预计到年底之前,天津口岸冷冻禽肉的进口量出现较大幅度波动的可能性不大,全年进口量可能仅会维持在1万吨以下。

(张道正)

中医药文化和相关产业迎重要发展机遇

随着“健康中国”上升为国家战略和《中华人民共和国中医药法》正式实施,“中华粹”中医药开启法治化治理新征程。专家认为,中医药文化和中医药相关产业将迎来重要发展机遇。

在日前于北京举行的首届中医(药)文化大会新闻发布会上,中国中医药信息研究会会长、国家中医药管理局原副局长吴刚说,“健康中国”建设迫切需要推动中国特色的健康文化建设,培育健康生活方式也必将进一步激发和释放民众对中医药健康养生文化的需求。

中医药学凝聚着深邃的哲学智慧和中

华民族几千年的健康养生理念及其实践经验,是中国传统文化不可分割的重要组成部分。然而,我国在对中医药文化内涵挖掘、结合现代理念创新发展、中医药文化公共设施建设、中医药文化产品质量以及中医药文化传播手段等方面还存在不足。

吴刚认为,当前,中医药文化建设处于难得的发展机遇期。新媒体快速发展以及新旧媒体融合发展,不仅丰富了中医药文化传播的平台和途径,也为加强中医药文化体验感提供了技术支撑。

随着中医药文化理念的传播,人们对中医药的认知不断深入,对中医药相关产品和服务

的需求日益增长。国家中医药管理局局长王国强日前在一次中医药相关会议上介绍,目前我国中药产业以每年20%的速度递增,2016年,中药工业规模以上企业主营业务收入超过8600亿元,占全国医药工业的近三分之一。

专家认为,不仅传统的中药工业,中医药与养老、旅游、互联网、食品、体育等融合形成的新业态,也将迎来发展的黄金期。

记者采访了解到,中华中医药学会等机构将于12月25日至28日在深圳联合举办首届中医(药)文化大会,发起成立“中医药文化与产业共同体”新平台,弘扬中医药文化理念。

(田晓航 余恕原)

